



Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике присоединились к Международной общественной акции "Бессмертный полк"



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике приняли участие в Международной общественной акции «Бессмертный полк». В составе многочисленной колонны, символизирующей «Бессмертный полк», они несколько километров прошли по центральным улицам города Чебоксары с фотографиями своих родственников - фронтовиков-победителей, погибших на полях сражений или ушедших из жизни в мирное время.

Доблесть и мужество наших соотечественников помогли Отечеству выстоять и победить в той страшной войне. Их подвиг всегда будет отзываться теплом и благодарностью в наших сердцах.



Изображения



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1352574>